

НАША ТАНЯ (БУЛАНОВА)

Каша,
правда.

ТИХО ПЛАЧЕТ

1994 -
18 июля 20

- Таня, твои слезы на сцене – это актерский трюк?

- Нет, все получается совершенно искренне. Я плачу под «Колыбельную», но не потому, что это связано с неразделенной любовью. Просто, когда я уезжаю на гастроли, а это случается довольно часто, мой ~~сын~~ остается дома. Я по нему очень тоскую.

- Как его зовут?

- Зовут его Сашей. Скоро ему будет два года.

- С кем же он остается?

- Остается он с моей мамой. Даже когда я в городе, он живет у нее. Конечно, психологически это очень тяжело, но с точки зрения быта – правильно, ведь ребенок привыкает к одному месту, а нас практически не бывает в городе.

- Сынишка у тебя музыкальный?

- Да. Он очень любит слушать музыку, даже пританцовывает. Особенно ему нравится песенка «В лесу родилась елочка» в моем исполнении. Раньше любил, когда я пела песню про море, а теперь стал под нее плакать. Плачет и под «Колыбельную», а еще, что странно, под музыку к телепередаче «В мире животных».

Анна Азбель,

С.-Петербург.